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AZRRI-Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin, vodeći partner na projektu KeyQ+: Culture and 

tourism as keys for quality cross-border development of Italy and Croatia, financiranom u okviru 

europskog programa prekogranične suradnje Interreg V-A Italija-Hrvatska, objavljuje 

 

POZIV ZA ISKAZ INTERESA 

zainteresiranim dionicima iz prehrambeno-prerađivačkog i ugostiteljskog sektora 

 

Projekt KeyQ+: Culture and tourism as keys for quality cross-border development of Italy and 

Croatia odobren je na prvom pozivu za financiranje Programa suradnje Italija-Hrvatska, vrsta 

poziva Standard+. AZRRI d.o.o. Pazin vodeći je partner na projektu KeyQ+ koji provodi u suradnji 

s hrvatsko-talijanskim partnerstvom koji broji 9 partnera, uključujući hrvatske partnere Grad 

Pulu, Tržnicu d.o.o. Pula i Turističku zajednicu grada Malog Lošinja. Vrijeme trajanja projekta je 

18 mjeseci, te ukupni budžet istog iznosi 871.925,00 eura.  

Cilj projekta KeyQ+ je povećanje turističke ponude prekograničnog područja razvojem 

jedinstvenog turističkog proizvoda na bazi zajedničke kulturne i kulinarske baštine koja povezuje 

hrvatske i talijanske pogranične regije, te istraživanjem i otkrivanjem okusa, mirisa i običaja 

ruralnih područja koje okružuju sjever Jadrana. 

Jedan od glavnih aktivnosti projekta uključuje izradu prekograničnog turističkog itinerara koji će 

povezati 7 segmenata kulturne i kulinarske baštine KeyQ+ područja. Ovim apelom poziva se sve 

zainteresirane dionike iz prehrambeno-prerađivačkog i ugostiteljskog sektora (lokalne 

proizvođače, restorane i druge ugostiteljske objekte) na području Istarske i Primorsko-goranske 

županije na prijavu za sudjelovanje na projektnim aktivnostima i uključivanje u navedeni KeyQ+ 

turistički itinerar. 

Molimo sve zainteresirani dionike da svoje prijave za sudjelovanje šalju e-mailom na 

edukacije@azrri.hr ili poštom na adresu: AZRRI-Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin, Ulica 

prof. Tugomila Ujčića 1, 52000 Pazin. 
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